
Neohebné slovní druhy –řešení 

 

 

1. V následujících větách urči slovní druhy: 

Vláček1 s7 námi 3hurá 10na 7výlet1. 

Vrátili5 se3 domů6, protože8 měli 5hlad1. 

Musel5 jsem5 brzy6 vstávat5, ale8 nechtělo5 se3 mi3. 

Jakmile8 budu5 mít5 hotové2 úkoly1, půjdu5 si3 zahrát5 volejbal1. 

Sešli5 jsme5 se3 na7 lavičce1 v7 parku1. 

 

2. Stupňujte uvedená příslovce: 

nově – nověji - nejnověji 

špatně – hůř(e) – nejhůř (e) 

chladno – chladněji - nejchladněji 

brzy – dřív(e) – nejdřív (e) 

tmavě – tmavěji - nejtmavěji 

 

3. Doplňte správně předložky s, z: 

Na nádraží stál Jarda _s_ velkým batohem. 

Babička říkala, že si _z_ ničeho nic nedělá. 

Rozhodla jsem se jít _s_ ním do kina. 

Točí se mi _z_ toho hlava. 

Připravila jsem oběd jen _ze_zeleniny. 

 

4. Spojte vždy dvě věty v souvětí a užijte vhodné spojky: 

Katka strávila léto u moře, neboť(protože) trpí často astmatickými 

záchvaty. 

Roztoče nelze v bytě zcela zahubit, ale jejich výskyt lze snižovat 

pravidelným vysáváním. 

Piná voda by měla být chutná, proto by neměla  obsahovat žádné jedovaté 

látky. 

Jakmile uvidíte něco zajímavého, zavolejte mi 

Když  nebude pršet, budeme hrát venku turnaj ve volejbale. 

 

5. Nahraďte podtržená slova vhodnými citoslovci: 

Honza dup dup do kaluže.    

Moucha mi bzz u ucha. 

Voda kap kap do umyvadla. 

Pššt! 

Donesla jsem ti jahody, na. 
 


